[EE Vincent vient d'ouvrir un restaurant. || propose une A. A AL E
formule & 12 €. Tous les clients ont opté pour la farmule 3 12 €,
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tion de x repas, pour un nombre de repas compris entre 0 et
70. Les résultats seront donnés avec la précision permise par
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Exprimer R(x) en fonction de x. 3
La fonction R est représentée par la droite 9, L ; /‘rNL 3o ¢ x < o
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1. Quel est fe colit de production de 40 repas ?
3. Pour quelles valeurs de x, Vincent réalise-t-il un bénéfice 7
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4, Vincent se fixe pour objectif un bénéfice d'au moins 100 €, L
Pour quel nombre de repas servis cet objectif est-il réalisé ?
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